* 市営五月山霊園墓参バスの運行について *

市営五月山霊園行き墓参バスを、お盆【8月13日(水)・14日(木)・15日(金)・16(土)】お彼岸【9月21日(日)・22日(月)・23日(火)】【3月20日(金)・21日(土)・22日(日)】の10日間、運行をいたしますので、ご利用いただきますようご案内申し上げます。

なお、南側区画(1~15区)には、五月山霊園発車後2~3分程度で到着します。

時 刻 表

お 盆 ・ お 彼 岸 (令和7年8月・9月)		お 彼 岸 (令和8年3月)	
(ゆき) 阪急池田駅発	(かえり) 五月山霊園発	(ゆき) 阪急池田駅発	・ (かえり) 五月山霊園発
7:00 7:50 8:50 9:50 10:50 11:50 15:00	8:20 9:20 10:20 11:20 12:20 13:20 16:20	8:00 8:50 9:50 10:50 11:50 15:00	9:20 10:20 11:20 12:20 13:20 16:20

【の り ば】 阪急池田駅 バスのりば東端

【所要時間】 約 20 分 【運行バス】 マイクロバス

【運 賃】無料

[五月山霊園指定管理者]

関西コミュニティ協会 電話番号 072-751-3701 五月山霊園管理事務所 電話番号 072-752-9533

〈手ぶらでお墓参り〉

お盆・お彼岸バス運行時の上記の日にちに、日の丸展望台 駐車場にて

8月・9月 7:20から16:00まで 3月 8:20から16:00まで

【花・線香・ローソク】を販売致します。※事前のご予約も承っております。

〈お問合せ先〉072-751-3701(やすらぎ会館事務所2階)

※台風・豪雨など急な天候悪化等により、運行を中止する場合がございます。 その場合は、市ホームページにてお知らせいたしますのでご確認ください。